



摆放展品

连日来,呼和浩特市的中小企业在严格落实疫情防控的前提下,灵活有序开展生产经营,尽最大努力把疫情影响降到最低,有效保障企业员工健康和生产经营的有序进行。3月24日,记者走进呼和浩特市新城区创新创业服务中心,园区内各家企业在细致做好疫情防控的同时,相继恢复生产。



# 疫情 防控井然有序 企业 相继恢复生产



进行软件设计开发



寻找实验试剂



企业人员开展实验工作

3月24日10时,在测量体温、登记信息、出示青城码后,记者走进新城区创新创业服务中心,在工作人员引导下来到塔布赛国防教育基地,教育基地内正在开展国防理论教学和军事技能培训。

“有序复工后,我们提前对公司进行全面消杀,返岗人员必须持有48小时内核酸检测阴性证明。”呼和浩特市全民国防教育社会发展中心副理事长张建功说,后期该基地将继续做好常态化疫情防控。

每天早上,王健要赶在大家上班前对办公室进行消杀,从地面到桌面,从电脑到门把手,不留一个死角。王健是华讯高科股份有限公司的一名员工,从疫情开始到现在,他一直留守单位进行后方保障,排查员工核酸检测、疫苗接种、出行等情况,并将结果及时准确无误呈报园区。华讯高科股份有限公司品牌经理王玲对记者说:“疫情期间,我们采取线上和线下同步办公的方式,有效保证公司的正常运转。同时,还积极发挥科技优势,先后为呼和浩特市和旗县疾控平台研发提供了技术支撑。随着疫情的逐步好转,目前公司已经全部恢复生产,员工也全部恢复正常工作。”

当日,记者还走访了内蒙古

新创环境科技有限公司和赞部落文创中心。在内蒙古新创环境科技有限公司理化分析室和生物毒性实验室内,工作人员正在进行低浓度颗粒物滤头及滤膜的称量检测实验。目前,该公司在严格落实疫情防控的前提下,已经恢复正常工作秩序和生产经营。

“3月7日,呼和浩特市疫情防控指挥部印发了《关于做好返岗复工有关工作的通知》,接到通知后,我们迅速组织园区企业按照要求进行有序复工。针对返岗的员工,企业对其信息进行了全面摸排,如居住地、核酸检测结果、健康状况等。对返岗后的员工进行闭环管理,要求单位和家实行两点一线,并在日常办公和就餐中重点要求和防控。还进一步要求企业做好疫情防控方案和应急预案的制定。”呼和浩特市新城区创新创业服务中心副主任高娃在接受记者采访时说,在园区和企业的共同努力下,3月11日,园区第一批企业正式复工复产,截至目前,园区113家企业中已有101家企业复工,复工率达到89%;2109名从业人员中已有1780名有序复工,复工率达到87%。

文/北方新报正北方网记者  
刘睿 摄影/北方新报正北方  
网首席记者 牛天甲